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3. Zadatak ZAMJENA 60 bodova

Ante je napisao niz slova 'A' i 'B' na papir. Offi peetvoriti taj niz slova (K-alternirajii niz.
K-alternirajti niz je niz koji se sastoji od taoK alternirajitih blokova.

Alternirajuwéi blok je niz slova 'A'i 'B', takav da su svakaadsusjedna slova raglia.

Ante Zeli znati koliko najmanje slova mora izmijemni tom nizu, da bi niz bi&-alternirajiéi.

Ulazni podaci

U prvom retku se nalazi prirodan bkoj broj alternirajéih blokova.

U drugom retku se nalazi niz odjviSe 300velikih slova 'A' i 'B’, koji oznéava p@etnu rije.
Broj K ¢e uvijek biti maniji ili jednak duljini rijéi.

Izlazni podaci
U prvi i jedini redak ispiSite najmanji broj znakokoje je potrebno izmijeniti.

Bodovanje
U skupu test podataka vrijednome 60% bodova, dufji@etne rij&i nece biti veéa od 10.

Test primjeri

Ulaz Ulaz

2 1

ABAB ABAABB

Izlaz Izlaz

1 2

Ako prvi znak pretvorimo u 'B', tada Ako ulazni niz pretvorimo u ABA BAB.
¢e se niz sastojati od B|BAB.
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